

EL TERJESZTÉS
Gárdonyi Város Önkormányzat Képvisel -testülete
2020. július 15-én tartandó rendkívüli ülésére
a „Gárdonyi Rend rkapitányság támogatása” tárgyában

Tisztelt Képvisel -testület!

Gárdonyi Város Önkormányzat Képvisel -testülete 2020. június 24-ei ülésén módosította a kedvtelésb l tartott állatok tartásának szabályait tartalmazó rendeletét. A módosítás szerint Agárdon a Napsugár strand és a Piramis Hotel közötti parti területre tilos kutyát bevinni. Ezen rendelkezés betartásának szeretnénk érvényt szerezni, mivel a tiltásnak csak így van értelme.

Sajnos $\frac{3}{4}$ éve nem sikerült betölteni a közterület-felügyel i munkakört, így a közterület-felügyelet által történ ellen rzés nem megoldható.

A Gárdonyi Rend rkapitányság Közrendvédelmi Osztályának jelenlegi személyi feltételei mellett az ellen rzést nem tudják biztosítani, mivel a jár röknek a járás egész területére vonatkozóan kell ellátni feladataikat.

A rendszeres ellen rzés megvalósításában a rend rkapitányság csak plusz jár rpár beállításával tud segítséget nyújtani, mely rend rök vonatkozásában a túlóra díjat önkormányzatunknak kellene finanszírozni.

Mindez a Gárdonyi Rend rkapitányság részére történ támogatás megállapításával oldható meg. A nyári id szakban hétvégeként 1 jár rpár túlmunkája 800.000,- Ft összegb l finanszírozható.

Kérem a Tisztelt Képvisel -testületet, a fentiek alapján hozzon döntést a Gárdonyi Rend rkapitányság részére történ támogatás megállapításáról.

Határozati javaslat:

Gárdonyi Város Önkormányzat Képvisel -testülete a Gárdonyi Rend rkapitányság részére 800.000,- Ft összeg támogatást állapít meg a közterületen történ fokozott ellen rzések biztosítása céljából.

A támogatás fedezetét az önkormányzat 2020. évi költségvetése általános tartaléka terhére biztosítja.

Felkéri a Polgármestert, hogy a támogatásra vonatkozóan a rend rséggel kötendő megállapodás tervezetét terjessze a Képvisel -testület elé.

Határid : 2020. augusztus 15.

Felel s: Tóth István polgármester

Gárdony, 2020. július 14.

Tóth István
polgármester